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SAT ISFAC C IO N DEL CLIEN TE 2014  

M e didas  sa nita rio s

y  fitosan itarias

(M SF)

Pe rm isos  (PER ) C ert ifica cione s

(C ER )

R e porte s de

labo ratorio (R D L )

Info rm a ción

m is iona l (IM )

C onc e ptos  (C O N) E duc om un ic ación

(E D U)
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114 1 

No. USU A R IO S PO R PRO D U C TO  ICA  

Encu estad os 
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45% 
52% 47% 42% 

33% 



SAT ISFAC C IO N DEL CLIEN TE 2014  

Encu estad os 
349

5 

80%  

81%  

77%  

78%  

81%  

80%  

84%  

M e d id a s san ita rio s  y  fito sa n ita rias  (M SF )

P e rm iso s (P ER )

C e rtific ac io n e s (CE R)

R e p orte s  d e la b o ra to r io  (R D L )

In fo rm ac ió n  m is io n al ( IM )

C o n ce p to s  (CO N )

Ed u c o m u nica ció n  (E D U )

Satisfa cción  Gene ra l Por Pro d uc to  



Encu estad os 
349

5 

Nive l de satisfacción usuario s. Pág ina Web 

ICA .  

33%  

67%  

¿Ha rea lizad o  consu ltas en nue stra página  web ?  

SI N O



Encu estad os 
349

5 

CANA LES DE ATEN C IÓN     

¿Cu ál de los sigu ie nte s me d io s ha usado y con que 

frecue n cia en el últim o año para com u n icarse con la 

entid ad?     

T e lé fo n o C o rre o  E le ctró n ic o B u zó n  d e  su ge ren c ia s P re se n cial

23%  

9% 4% 

69%  
Cana l de Aten c ió n M as Frecue nte  



MO D U LO DE TRAN SPAR EN C IA  

SI 

7% 

NO 

93%  

¿Co n sid e ra uste d  que se ofre ce n  sob o rn os o eje rce n  

pre sio n e s en el desarro llo  de las activ id ad es y 

fun cion e s del Inst itu to Colom b ia n o  Agro p e cu ario ?  

Encu estad os 
349

5 



MO D U LO DE TRAN SPAR EN C IA  

Encu estad os 252 

15%  

6% 

52%  

8% 7% 

12%  

¿Cu ále s de las sigu ie nte s opcio n e s con sid era que son 

usad as para sob o rnar o ejercer pre sió n?     



MO D U LO DE TRAN SPAR EN C IA  

Encu estad os 252 

17%  

78%  

5% 

N O  R ES P O N D E N O S I

¿Uste d ha utiliza d o  algú n tipo de retr ib u ció n o ejercid o pres ió n 

sob re algú n fun cio n a rio del Institu to Colo m b ia n o Agro p ecu a rio 

ICA , por o para fav o recer los trám ites o resu lta d o s de su 

solicitu d ?   



MO D U LO DE TRAN SPAR EN C IA  

Encu estad os 252 

24%  

71%  

4% 

N O  R ES P O N D E N O S I

¿Algú n funcio n ario  del ICA  ha solicitad o algún tipo  de 

retrib ució n o ejerc id o presió n  para agilizar o favo re ce r el 

resultad o de su solicitu d ?  



MO D U LO DE TRAN SPAR EN C IA  

Encu estad os 3495 

4% 

23%  

5% 

6% 

13%  

30%  

20%  

U n ion e s S in d ic ale s

G re m io s

C o m p añ ia s  M u ltin a cio n a le s

G ru p o s Ec on ó m ico s

G ru p o s al  M a rge n  d e  la Le y

G ru p o s Po litic o s

O tro s

¿Cu ál o cuá le s de los sigu ien te s acto re s cre e uste d  que 

están en cap acid ad de influe n ciar o ejerce r pres ió n  sob re 

las decis io n e s del Instituto  Colo m bian o Agro p ecu ario?  


